

# సమ సమాజం



SAMA SAMAJAM TELUGU DAILY

తెలుగు దిన పత్రిక

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kammam, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole



## బీఆర్ఎస్ కు

## మైనంపల్లి రాజీనామా

కుమారుడు రోహిత్ కు మెడక్ టికెట్ దక్కకపోవడంతో కిసుక

హైదరాబాద్: మల్కాజిగిరి ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి హనుంతరావు బీఆర్ఎస్ పార్టీకి రాజీనామా చేశారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం రాత్రి ఒక వీడియో ప్రకటనను ఆయన విడుదల చేశారు. మల్కాజిగిరి ప్రజలు, శ్రేయోభిలాషుల కోరిక మేరకు బీఆర్ఎస్ పార్టీని వీడుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ప్రజల కోరిక మేరకే ముందుకు నడుస్తానని, దేనికి లొంగే ప్రసక్తి లేదని వ్యాఖ్యానించారు. మల్కాజిగిరి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి బీఆర్ఎస్ నుంచి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న మైనంపల్లి తన కుమారుడు రోహిత్ కు మెడక్ నుంచి పార్టీ టికెట్ ఆశించారు. ఈ క్రమంలో గత నెల 21న బీఆర్ఎస్ అసెంబ్లీ అభ్యర్థుల జాబితాను పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ ప్రకటించడానికి కొన్ని గంటల ముందు మంత్రి హాజీరావుపై వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు చేశారు. అయినా సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యే అయిన మైనంపల్లికి మరోమారు టికెట్ కేటాయించిన కేసీఆర్. రోహిత్ కు మాత్రం టికెట్ ఇవ్వలేదు. దీంతో మైనంపల్లి కాంగ్రెస్ లోకి వెళ్లినారనే ప్రచారం జరిగినా బీఆర్ఎస్ వేచి చూసే ధోరణి అవలంబించింది. ఈ నెల 26న ఢిల్లీలో సోనియా, రాహుల్ సమక్షంలో మైనంపల్లి కాంగ్రెస్ లో చేరిక ఖాయం అయ్యింది. ఈ నేపథ్యంలోనే బీఆర్ఎస్ కు రాజీనామా చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. నెల రోజుల క్రితం మైనంపల్లి ఢిల్లీకి స్వయం వినిపించిన మరక్షణం నుంచే కేసీఆర్

## కమలంలో కలకలం!

- ❑ బీజేపీ ముఖ్యనేతలు పలువురు పార్టీ వీడియోల వారం
- ❑ తమకు తగిన ప్రాధాన్యం, గుర్తింపు దక్కడం లేదంటూ కిసుక
- ❑ పార్టీ అభివృద్ధి, పలువురు అగ్రనేతల తీరు, ఇతర అంశాలపై చర్చ

హైదరాబాద్: రాష్ట్ర బీజేపీలో అసంతృప్తి జ్వాలలు భగ్గుమంటున్నాయి. మరో రెండు వారాల్లో అసెంబ్లీ ఎన్నికల షెడ్యూల్ వెలువడాలవచ్చనే అంచనాల నేపథ్యంలో...పార్టీలో ఏర్పడుతున్న పరిస్థితులు కమలనాథుల్లో కలవరం పుట్టిస్తున్నాయి. ఇటీవల జాతీయ కార్యవర్గసభ్యుడు, మాజీ ఎంపీ జి.వివేక్ వెంకటస్వామి నివాసంలో పలువురు అసంతృప్త నేతలు భేటీ అయ్యారు. ఇతర జాతీయ కార్యవర్గసభ్యులు విజయశాంతి, గరికపాటి మోహన్ రావుతో పాటు మాజీ

2లో



2లో

## ఎన్డీయేలోకి జేడీఎస్

బీజేపీ అభివృద్ధికి పెద్దలతో కుమారస్వామి కీలక భేటీ  
బెంగళూరు, బీజేపీ, జేడీఎస్ నేతలు కలిపాయి. ఢిల్లీలో గత రెండు రోజులుగా జేడీఎస్ జాతీయ అధ్యక్షుడు దేవేగౌడ...ఆయన తనయుడు కుమారస్వామి ప్రధాని మోదీ, హెమాంతుంత్రి అమిత్ షా, బీజేపీ అధ్యక్షుడు నర్దాతో చర్చలు జరిపారు. ఆ తరువాత ఎన్డీయేలో చేరాలని తీర్మానించుకున్నారు. వరుస సమావేశాల అనంతరం బీజేపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు నర్దా ఢిల్లీలో శుక్రవారం ఒక ప్రకటన చేశారు. జేడీఎస్ చేరికతో ఎన్డీయే మరింత బలోపేతం కానుందని పేర్కొన్నారు. త్వరలో ఉభయపార్టీల నేతలు మళ్లీ సమావేశమై సీట్ల సర్దుబాటుపై

## 70 సీట్లలో వడపోత పూర్తి!



కాంగ్రెస్ పార్టీలో కొలిక్కి వస్తున్న అభ్యర్థుల ఎంపిక  
ఢిల్లీలో రెండో రోజు ఐదు గంటల పాటు కసరత్తు చేసిన స్ట్రీనింగ్ కమిటీ  
40 చోట్ల ఏకాభిప్రాయంతో ఒక్కో పేరు.. మరో 30 స్థానాలకు రెండో పేరు  
పార్టీ కేంద్ర ఎన్నికల కమిటీ పరిశీలనకు పంపిన స్ట్రీనింగ్ కమిటీ  
మిగతా 50 స్థానాల ఖరారుపై మరోమారు భేటీకి నిర్ణయం  
పలు నియోజకవర్గాల విషయంలో కమిటీ సభ్యుల మధ్య వాగ్వాదం  
రేవంత్ కు కలసిని వీరేశం, రేఖానాయక్

న్యూఢిల్లీ: కాంగ్రెస్ పార్టీలో అసెంబ్లీ అభ్యర్థుల ఎంపిక ఓ కొలిక్కి వస్తోంది. అభ్యర్థుల ఎంపికపై కొన్నిరోజులుగా కసరత్తు చేస్తున్న కాంగ్రెస్ స్ట్రీనింగ్ కమిటీ.. భిన్నాభిప్రాయాలు, విభిన్న వాదనల మధ్య 70 నియోజకవర్గాలకు సంబంధించి వడపోతను పూర్తి చేసినట్లు తెలిసింది. ఇందులో సలభైకి పైగా సీట్లకు ఒక్కో అభ్యర్థి పేరును, మరో 30 సీట్లకు ఇద్దరి పేర్లను పైనల్ చేసినట్లు సమాచారం.

2లో



## భవిష్యత్తుకు భరోసా!

మంత్రి కేబీఆర్ సమక్షంలో కలిసిన రాజయ్య, కడియం శ్రీహరి. చిత్రంలో పల్లె

- » అసంతృప్త నేతలను బుజ్జగిస్తున్న బీఆర్ఎస్ అభివృద్ధి
- » కొలిక్కివస్తున్న టికెట్ల పంచాయితీ
- » 'పల్లె'కు జనగామ టికెట్ ఖరారు
- » ఎమ్మెల్యే ముత్తిరెడ్డికి రైతుబంధు సమితి చైర్మన్ పదవి?
- » ప్రగతిభవన్ వేదికగా కడియం, రాజయ్యల మధ్య కుదిరిన సయోధ్య
- » త్వరలో నర్సాపూర్, కల్వకుర్తి నేతలతో చర్చలు

2లో

## ఓబీసీలపై కాంగ్రెస్ సవతి ప్రేమ

అధికారంలో ఉండగా వారి గురించి ఆలోచించనైనా లేదు: నర్దా

దేశానికి తొలి ఓబీసీ పీఎంను ఇచ్చింది బీజేపీయే

మహిళా బిల్లుపై రాజ్యసభలో చర్చలో బీజేపీ చీఫ్

రాహుల్ 'ఓబీసీ కార్యదర్శుల' వ్యాఖ్యలపై నిప్పులు

న్యూఢిల్లీ: చట్టసభల్లో మహిళా రిజర్వేషన్ల ఓబీసీ కోటా కూడా కల్పించాలన్న కాంగ్రెస్ పార్టీపై బీజేపీ అధ్యక్షుడు జేపీ నర్దా దుమ్మెత్తిపోశారు. వారిపై కాంగ్రెస్ ప్రేమ మాటలకే పరిమితమన్నారు. అధికారంలో ఉండగా ఓబీసీలకు కాంగ్రెస్ చేసిందేమీ లేకపోగా కనీసం వారి గురించి ఆలోచించను కూడా లేదని ఎద్దేవా చేశారు. దసరేంద్ర మోదీ రూపంలో దేశానికి తొలి ఓబీసీ పీఎంను ఇచ్చింది బీజేపీయేనని గుర్తు చేశారు. మహిళా బిల్లుకు ఉద్దేశించిన 128వ రాజ్యాంగ సవరణ బిల్లుపై గురువారం రాజ్యసభలో జరిగిన చర్చలో ఆయన మాట్లాడారు. బిల్లుకు ఏకగ్రీవంగా మద్దతివ్వాలని అన్ని పార్టీల ఎంపీలను కోరారు. బిల్లును లోక్ సభ బుధవారం ఆమోదించడం తెలిసింది.

రాహుల్ ది ట్యూటర్ తెలివది  
2004 నుంచి పదేళ్ల పాటు కాంగ్రెస్ సారథ్యంలోని యూపీఏ కూటమి పాలనలో కేంద్రంలో ఎందరు ఓబీసీ కార్యదర్శులున్నారో చెప్పాలని నర్దా ప్రశ్నించారు. సర్వీసుల్లో ఉన్న అధికారులకు సంబంధించి ఓబీసీ రిజర్వేషన్లను కేవలం 1992లో సుప్రీంకోర్టు సూచన అనంతరం మాత్రమే అమలు చేశారని గుర్తు చేశారు. 90 మంది కేంద్ర ప్రభుత్వ కార్యదర్శుల్లో ఓబీసీల కేవలం ముగ్గురు ఉన్నారన్న కాంగ్రెస్ ఎంపీ రాహుల్ గాంధీ ఆరోపణలను ఉద్దేశించి ఈ మేరకు వ్యాఖ్యలు చేశారు. 'ట్యూటర్లను పెట్టుకుంటే చాలదు. నాయకుడు కావాలంటే బిత్తశుద్ధితో అదుకోసం ప్రయత్నించాలి' అంటూ ఎద్దేవా చేశారు. '303 మంది



బీజేపీ లోక్ సభ సభ్యుల్లో 85 మంది ఓబీసీలే. ఇది కాంగ్రెస్ మొత్తం సభ్యుల కంటే కూడా చాలా ఎక్కువ! దేశవ్యాప్తంగా మా పార్టీకి ఉన్న ఎమ్మెల్యేల్లో 27 శాతం, ఎమ్మెల్యేల్లో ఏకంగా 40 శాతం ఓబీసీలే. మహిళా సాధికారత కోసం మోదీ సర్కారు ఎన్నో చర్యలు చేపట్టింది. కాంగ్రెస్ మాత్రం కేవలం మైనారిటీల

2లో



# చోరీల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి

జగిత్యాల టౌన్ పోలీస్ సూచన

జగిత్యాల టౌన్/సమ సమాజం: జగిత్యాల పట్టణ పరిసర ప్రాంతాల్లో జరుగుతున్న చోరీల పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని శుక్రవారం నాడు జగిత్యాల పట్టణ పోలీసులు ప్రజలను అప్రమత్తం చేసే సూచనలు జారీ చేశారు. ఇటీవల కాలంలో పలు ప్రాంతాలలో దొంగతనాలు జరిగాయని, గుర్తు తెలియని దొంగలు దొంగతనాలు చేసేవారు ఎక్కువగా సంబంధం లేకుండా అసమానుస్తున్నట్లు తెలిపారు. అయితే ఇంటికి తాళం వేసి దూర ప్రయాణాలు చేసినప్పుడు తమ ఆస్తులను కాపాడుకునేందుకు పోలీస్ స్టేషన్ లో తెలియజేయాలని తెలిపారు. బ్యాంకులో డబ్బులు ద్రా చేసే తీసుకెళ్లే సమయంలో అతి జాగ్రత్తగా ఉండాలన్నారు. తమ వద్ద ఉన్న డబ్బులను బైక్ ముందు ప్యాకెట్ లేదా డిక్లీలో పెట్టినప్పుడు జాగ్రత్తగా చూసుకోవాలన్నారు. ఇండ్ల ముందు సీసీ కెమెరాలను అమర్చడం ద్వారా దొంగతనాలను నివారించవచ్చని, అందరూ తమ ఇంటి చుట్టూ సీసీ కెమెరాలకు అమర్చుకోవాలని తెలిపారు.



ఎవరైనా అసమానుస్తుండగా కనిపిస్తే పోలీసులకు సమాచారం అందించాలని పేర్కొన్నారు. అంతేకాకుండా 100 డయల్ కి కాల్ చేయాలని పేర్కొన్నారు. సైకిళ్ళు సైడ్ బాక్స్ లలో మరియు బండి కవర్లలో సూటీ డిక్లీలలో పెట్టినటువంటి డబ్బులు కానీ నగలు కానీ ఇతర విలువైన వస్తువులు కానీ దొంగిలించుకొని వెళ్తున్నారని, బండి బ్యాగులో లేదా సైడ్ బాక్స్ లలో నగలు లేదా నగదు పెట్టి లాక్ వేసినప్పటికీ కూడా దొంగలు అట్టి వాటిని గమనించి దగ్గర ఉన్న పనిముట్లు ఉపయోగించి లోపల పెట్టుకున్న నగదు దొంగిలించుకున్నారని వివరించారు. ఈ విషయాన్ని ప్రజలు గమనించి జాగ్రత్తగా ఉండగలరని, ఎలాంటి నగలు, నగదు అయిన కూడా మీ వెంటే తీసుకొని జాగ్రత్తగా పట్టుకొని వెళ్లగలరని సూచించారు. మీ విలువైన వస్తువులు, నగదు వాహన డిక్లీలలో గాని సైడ్ బాక్సులలో గాని పెట్టి వాహనాలను ఎక్కువగా కూడా పార్కింగ్ చేయరాదన్నారు. తమ నగలు నగదు విషయంలో ప్రజలు ఏమరపాటు ఉండకుండా తగు జాగ్రత్తలు పాటించడం ద్వారా చోరీకి గురి కాకుండా కాపాడుకోవచ్చని జగిత్యాల పట్టణ పోలీసులు సూచించారు.



## భక్తిశ్రద్ధలతో కుంకుమ పూజ..

జగిత్యాల టౌన్/సమ సమాజం: పద్మనాభయ్య కమిటీ సంగ్రహించిన కుంకుమ పూజను సమగ్రంగా నిర్వహించారు. శ్రీమన్ నంది వేణుగోపాలచార్య శాశిక ఆధ్వర్యంలో కుంకుమార్చనలో పెద్ద సంఖ్యలో మహిళలు పాల్గొని భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వినాయకుని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం పెద్ద ఎత్తున అన్నదాన కార్యక్రమంను నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెలమ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు యాచమనేని వెంకటేశ్వరరావు, ప్రధాన కార్యదర్శి దన్నవనేని వేణుగోపాలరావు, కోశాధికారి మెన్నెని దామోదర్ రావు, ఉపాధ్యక్షులు సత్యనారాయణ రావు, సాగర్ రావు, ఆర్డ్రెజింగ్ సెక్టర్ కోటేశ్వరరావు (త్రావల్ రావు), కార్యవర్గ సభ్యులు సురేంద్రరావు కిరణ్ రావు, అజిత రావు, మెన్నెని సురేందర్ రావు, శిరీష , బోయిస్ట్రీ పారిషియన్, గండ్ర రాధిక, ఉత్సవ కమిటీ అధ్యక్షుడు మాదాడి సుధాకర్ రావు, ప్రధాన కార్యదర్శి వెంకటేశ్వరరావు, ఉపాధ్యక్షుడు సంతోష్ రావు, కోశాధికారి అనందరావు, తోపాటు రమేష్ రావు, సునీల్ రావు, మెన్నెని శ్రీనివాసరావు, శ్రీనివాసరావు, కృష్ణారావు, సునీల్ రావు తదితరులతో పాటు పద్మనాభయ్య కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

## జర్నలిస్ట్ పై దాడిని ఖండిస్తున్నాం.

రైతు జనసమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కంటి మోహన్ రెడ్డి



జగిత్యాల, సమ సమాజం: జగిత్యాల జిల్లా బుగ్గారం మండల కేంద్రంలో గత బుధవారం జర్నలిస్టు చుక్క గంగారెడ్డి పై జరిగిన భౌతిక దాడిని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని రైతు జనసమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, తెలంగాణ జనసమితి కోర్టుల నియోజక వర్గ ఇంచార్జ్ కంటి మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం ఆయన తన బృందంతో కలిసి బుగ్గారంలోని సీయూసీ జర్నలిస్టు చుక్క గంగారెడ్డి ని వరసామర్చారు. గత బుధవారం గంగారెడ్డి పై జరిగిన భౌతిక దాడి వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం పలువురు గ్రామస్థులతో ఆయన విచారణ జరిపారు. అనంతరం బస్టాండ్ చౌరస్తాలో గల అంబేద్కర్ విగ్రహం దగ్గర విలేజులలో మాట్లాడారు. సీయూసీ జర్నలిస్ట్, తెలంగాణ జనసమితి జిల్లా అధ్యక్షులు చుక్క గంగారెడ్డి పై జరిగిన దాడిపై పోలీస్ అధికారులు వెంటనే హత్యాయత్నం కేసు నమోదు చేసి నిందితులైన సర్వంట్ భర్త మూల శ్రీనివాస్ గౌడ్, అతని అనుచరుడు గంగారాజం లను అరెస్టు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. గత నాలుగేండ్లు గా న్యాయ పోరాటం జరుగుతున్న బుగ్గారం గ్రామ పంచాయతీ నిధుల దుర్వినియోగం పై ఉన్నతాధికారులతో పాటు, మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ ప్రతేక శ్రద్ధతో "శ్వేత పత్రం" విడుదల చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. లేనివకల్లో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఆందోళన కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తామని ఆయన హెచ్చరించారు. తెలంగాణ జనసమితి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి చింతకుంట శంకర్, యువజన సమితి జిల్లా అధ్యక్షులు కతి రమేష్, విద్యార్థి విభాగం రాష్ట్ర కార్యదర్శి తరుణ్, నాయకులు అంతకుపుల గంగారాం, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## 20 కోట్ల భారీ నిధులతో అభివృద్ధి పనులకు మంత్రి కొప్పుల ప్రత్యేక చారవ

Table with 4 columns: Sl. No., District, Name of the work, Est. Cost. It lists various road and infrastructure projects in Jagtial and Peddapalli districts with estimated costs ranging from 1450.00 to 2000.00.

జగిత్యాల, సమ సమాజం: జగిత్యాల, పెద్దపల్లి జిల్లా ల ను కవర్ చేస్తూ ధర్మపురి నియోజకవర్గంలో సంక్షేమ శాఖ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ ప్రత్యేక చారవతో 23 .ఓ:365 షానింగ్ (%ఎx%) విభాగంలో స్పెషల్ డెవలప్ మెంట్ ఫండ్ 1450.00 -24 నిధుల క్రింద 03 పనుల గాను రూ.20 కోట్ల నిధులు మంజూరు అయ్యాయి. జగిత్యాల జిల్లా ధర్మపురి మండలం రాయపట్నం వద్ద జంక్షన్ కోడారహదారి (కూడలి) అభివృద్ధి మరియు విస్తరణ కోసం రూ 3 కోట్ల 50 లక్షలు, జగిత్యాల జిల్లా ఎండపల్లి మండలం రాజారాంపల్లి చౌరస్తా వద్ద జంక్షన్ విస్తరణ లో భాగంగా అభివృద్ధి కోసం రూ 2 కోట్లు, పెద్దపల్లి జిల్లా ధర్మపురి మండలం ఫోర్ లైన్, డివైడర్ మరియు డ్రైనేజీ నిర్మాణానికి రూ 14 కోట్ల 50 లక్షల నిధులు మంజూరు చేస్తూ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది.

# భవన నిర్మాణ కార్మికులకు ఉచిత వైద్య శిబిరం.

జగిత్యాల, సమ సమాజం: భవన నిర్మాణ కార్మికులకు జిల్లా కార్యకర్త శాఖ, కామన్ సర్వీస్ సెంటర్ వారు వెల్లూర్ మండలం కిషన్ రావుపేట గ్రామంలో శుక్రవారం ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. కాగా ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ వినియోగించుకోవాలని జిల్లా కోఆర్డినేటర్ శ్రీనివాస్, క్యాంప్ కో ఆర్డినేటర్ ఎం.డి రశీఖతేజాపాల్, ఈ సందర్భంగా భవన నిర్మాణ కార్మికుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు ఎన్.గంగుల గంగయ్య మాట్లాడుతూ భవన నిర్మాణ కార్మికుల ఆరోగ్యం పట్ల కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు చేపడుతున్న ఈ పథకం ఉపయోగపడుతుందని అన్నారు. కార్మికులు వైద్య శిబిరం లో పరీక్షలు చేయించుకొని ముందు జాగ్రత్తగా అప్రమత్తంగా కార్మికులు ఉండాలని తెలిపారు. ఈ వైద్య శిబిరం లో సుమారు 80 మంది భవన నిర్మాణ రంగం కార్మికులు ఉచిత రక్త పరీక్షలు చేయించుకున్నట్లు వివరించారు. వారం రోజుల్లో రిపోర్టు వచ్చిన తర్వాత పోస్ట్ క్యాంపు నిర్వహించి డాక్టర్ నలవారి ఇవ్వనున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ మెరుగు కొమురయ్య, ఉప సర్పంచ్ పుధరి రాజేందర్, ఎం.పీ.టి. సప్ప జ్యోతి, భవన నిర్మాణ కార్మికుల జిల్లా అధ్యక్షుడు



ఎన్.గంగుల గంగయ్య, మండల అధ్యక్షులు తారల చంద్రయ్య, ఉపాధ్యక్షులు దాంకా సుబ్బయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శి బండారి సత్యనారాయణ, కార్యదర్శి సిరిపురం రాజేశ్వరి, మోక్షపల్లి శ్రీనివాస్, కాక హన్మంతు, బతిని శ్రీనివాస్, కాక నందయ్య, మోక్షపల్లి శంకరరావు, మోక్షపల్లి బాబు, చంద్రయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మున్సిపల్ లో అభివృద్ధి, అక్రమాలు ఆగేదెన్నడు..?

పాలశుద్ధం సక్రమంగా లేక జ్వరాల బారిన ప్రజలు మున్సిపల్ అత్యవసర సమావేశంలో కాంగ్రెస్ కౌన్సిల్లర్ల ద్వారా

జగిత్యాల, సమ సమాజం: జగిత్యాల ప్రజలు ఇంటి పన్ను ద్వారా చెల్లించిన ఆదాయం నుండి రూ. 24 లక్షలు దశాబ్ది ఉత్సవాలకు చేసిన ఖర్చును బహిష్కరణ చేయాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ కౌన్సిలర్ల చైర్మన్ , కమిషనర్ ను నిలదీశారు. జగిత్యాల పట్టణంలో సానిటేషన్ సరిగాలేనందున డెంగ్యూతో ప్రతి ఇంటిలో ఒకరు జ్వరంతో బాధపడుతున్నారని వారు అధికారుల తీరుపై ధ్వజమెత్తారు. శుక్రవారం మున్సిపల్ సమావేశ మందిరంలో జరిగిన అత్యవసర సమావేశం చైర్మన్ గోలి శ్రీనివాస్ అధ్యక్షతన జరుగగా ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కుమార్, స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్యే రమణ లు హాజరయ్యారు.

### కౌన్సిల్ ఎదుట పలు అంశాలను లేవనెత్తారు.

జగిత్యాల మున్సిపాలిటీ ఈ రోజు అత్యవసర సమావేశం ఏర్పాటు చేసి సమావేశానికి గౌరవ సభ్యులందరూ కావాలని కోరుతూ నిన్న రాత్రి ఎజెండా అంశములు కాపీని పంపించారని, కానీ ఎజెండాలో 17 అంశాలు పొందుపరిచారని అన్నారు. జగిత్యాల మున్సిపాలిటీ యందు వివిధ శాఖలలో జరుగుతున్న అవినీతి, అక్రమాలు, ప్రజాధనం దుర్వినియోగం, ప్రజలను ఇబ్బందులు పాలు చేసే పనితీరుపై సమావేశం దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. ఈ రోజు ఏర్పాటు చేసిన అత్యవసర సమావేశం అంటే ఏమిటి..? సాధారణ సమావేశం అంటే ఏమిటి..? ఈ సమావేశాలు ఏ సందర్భములో నిర్వహిస్తారు చైర్ పర్సన్ ప్రజలకు సమాధానం చెప్పాలని కాంగ్రెస్ కౌన్సిలర్లు డిమాండ్ చేశారు.

స్పీచింగ్ మిషన్ రూ. 44 లక్షలకు కొనుగోలు చేసినప్పటినుండి నిరుపయోగంగా ఉన్నా దాని

పేరుమీద చూపే ఖర్చులు సానిటేషన్ అధికారులకు, ఇంజనీర్ అధికారులకు కల్పితంపూ మాండనన్నారు. డిజిల్ లో విచారణ జరిగినప్పటికీ అవినీతి మాత్రం మళ్ళీ ప్రారంభమైనదన్నారు. డిజిల్ లో జరిగి అవినీతిపై ఉన్నతాధికారులు దృష్టి సారించి, ప్రజాక్షేమం రికవరీ చేయాలని, బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతున్నామన్నారు. సానిటేషన్ విభాగం నందు వాహనాల మరమ్మత్తులో మాయాజాలం సృష్టిస్తూ నామమాత్రపు రిపేర్లు జరిపి, వేలాది రూపాయలు ఖర్చు చేసినట్లుగా చూపుతున్నారన్నారు. దీనికి ఒక ప్రత్యేకమైన వెకానెక్ ఉన్నప్పటికీ రిపేర్ పేరు మీద సానిటేషన్ అధికారులు అవినీతి, అక్రమాలకు పాల్పడుతున్నారన్నారు. ఇందులో ఎలాంటి అనుభవం లేని సానిటేషన్ అధికారులచే రిపేర్లు చేయించడం దారుణమని, పూర్తి అవగాహన ఉన్న ఇంజనీరింగ్ శాఖ నుండి ఒక టెక్నికల్ అధికారిని నియమించి అవినీతి జరుగకుండా చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. జగిత్యాల పట్టణంలో సానిటేషన్ అటకెక్విడెన్సీ, కేవలం ప్రధాన రహదారులు మాత్రమే సానిటేషన్ చేయడం, జగిత్యాల పట్టణంలో వివిధ వార్డులలోని వీధులను సరిగా సానిటేషన్ చేయడం లేదన్నారు. ఏ వార్డుకు వెళ్ళినా ప్రజలే చెబుతారని, జగిత్యాల పట్టణంలో నూతనంగా గృహాలు నిర్మించుకునే వారికి గృహనిర్మాణ అనుమతుల కొరకు వారు పడుతున్న బాధలు వర్తనాతీతమని అన్నారు. ప్రభుత్వం ఆన్లైన్ విధానం పెడితే జగిత్యాల మున్సిపాలిటీలో మధ్యవర్తులను కలుపనదే పర్మిషన్ రాదని అనేక దినపత్రికలు ఘోషిస్తున్నారన్నారు. ఇలాంటి వ్యవహారాలపై అవసరమైన విచారణ జరిపి బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకోవడంతో పాటు ఇలాంటి సంఘటనలు పునరాపుతం కాకుండా చూడాలని



కోరారు. ఈ సమావేశంలో 30వ వార్డు కౌన్సిలర్, కాంగ్రెస్ ఫోర్ లీడర్ కల్లేపల్లి దుర్భయ్య, 42వ వార్డు కౌన్సిలర్ , కాంగ్రెస్ డిప్యూటీ ఫోర్ లీడర్ ఫర్వీన్ సుల్తానా, 12వ వార్డు కౌన్సిలర్ నక్క జీవన్ కుమార్, 13వ వార్డు కౌన్సిలర్ ఆనీయా సుల్తానా, 31 వ వార్డు కౌన్సిలర్ సహారాబాను, 46వ వార్డు కౌన్సిలర్ ములస్సం లలితతో స్వతంత్ర కౌన్సిల్ హనుమంతీ%డ్ల జయశ్రీ తో పాటు బాంసీ, బీజేపీ కౌన్సిల్ సభ్యులు, మున్సిపల్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

# షార్ట్ సర్క్యూట్ తో గుడిసె దగ్ధం

జగిత్యాల, సమ సమాజం: పట్టణంలోని నిజామాబాద్ రోడ్ లో విద్యుత్ షార్ట్ సర్క్యూట్ వల్ల చెలరేగిన మంటలతో గుడిసె కాలిపోయింది. ఈ ప్రమాదంలో నిత్యవసర సరుకులతో పాటు దుప్పట్లు దుస్తులు కాలిపోయాయి. మేకల కావేరి చెందిన ఈ గుడిసెలో ఆమె తో పాటు ఇద్దరు పిల్లలతో నివసిస్తుండగా వారు గుడిసెలో లేని సమయంలో చెలరేగిన మంటల వల్ల కాలిపోయిన ఘటనతో ప్రాణ నష్ట ప్రమాదం తప్పిస్తున్నాయి. కాగా నిత్యవసర సరుకులతో పాటు దుప్పట్లు, దుస్తులు ఇతర సామాగ్రి, నిత్యవసర వస్తువులు కాలిపోవడంతో ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని బాధితురాలు సంబంధిత అధికారులకు విజ్ఞప్తి చేస్తుంది.



